

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувач ступеня доктора філософії Євгеній ШАЛКОВСЬКИЙ, 1995 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює старшим лаборантом на кафедрі внутрішньої медицини №1 у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Навчається в очній вечірній аспірантурі на кафедрі внутрішньої медицини №1 у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Виконав акредитовану освітньо-наукову програму ОП 37243 Медицина (222 Медицина).

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом ректора ЗВО Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця від 28 червня 2024 року № 77 у складі:

Голови разової

спеціалізованої вченої

ради –

Сергія ШЕВЧУКА, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри внутрішньої медицини №2 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова;

Рецензентів –

Олександра БЕЛОВА, доктора медичних наук, доцента, професора ЗВО кафедри медичної психології та психіатрії Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова;

Вікторії ХОМЕНКО, кандидата медичних наук, доцента, доцента ЗВО внутрішньої медицина №1

Вінницького національного медичного університету
ім. М. І. Пирогова;

Офіційних опонентів –

Уляни АБРАГАМОВИЧ, доктора медичних наук,
професора, професора ЗВО кафедри сімейної
медицини ФПДО Львівського національного
медичного університету імені Данила Галицького;
Дмитра ФЕДЬКОВА, кандидата медичних наук,
доцента, доцента ЗВО кафедри внутрішньої
медицини №3 Національного медичного
університету імені О.О. Богомольця.

на засіданні 29 серпня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня
доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Євгенію
ШАЛКОВСЬКОМУ на підставі публічного захисту дисертації «Алекситимія у
хворих на ревматоїдний артрит: клініко-патогенетичне значення гліального
нейротрофічного фактора» за спеціальністю 222 «Медицина».

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному
університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник:

– Микола СТАНІСЛАВЧУК, доктор медичних наук, професор,
Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач
кафедри внутрішньої медицини №1.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що
містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем
досліджень, які виконують конкретне наукове завдання сучасної ревматології
щодо підвищення ефективності діагностики ревматоїдного артриту,
коморбідного з алекситимією, на основі вивчення патогенетичної ролі GDNF,
що має істотне значення для галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей
опубліковано в наукових фахових журналах (1 входить до міжнародної
наукометричної бази Scopus, віднесеному до третього квартилю Q3), 4 статті у
фахових наукових виданнях України категорії Б.

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації:

1. Шалковський, Є. І., Станіславчук, М. А. (2022). Валідизація та крос-культурна адаптація україномовної версії опитувальника DRI (the disability rating index) — індекс непрацездатності у хворих на ревматоїдний артрит. Український ревматологічний журнал, 2(88), 1-4. DOI: 10.32471/rheumatology.2707-6970.88.17123;

2. Шалковський, Є. І., Станіславчук, М. А. (2024). Психоемоційне реагування і якість життя хворих на ревматоїдний артрит: зв'язок з алекситимією. Вісник Вінницького національного медичного університету, 1(28), 80-84. DOI: 10.31393/reports-vnmedical-2024-28(1)-14;

3. Shalkovskyi, Y.I., Stanislavchuk, M.A. (2024). Level of glial cell derived neurotrophic factor in the blood plasma of rheumatoid arthritis patients and its relationship with alexithymia. Reumatologia, 62(2), 94-100. DOI: <https://doi.org/10.5114/reum/187110>;

4. Шалковський, Є. І., Кузьміна, Н. В., Остапчук, О. І., Станіславчук, М. А. (2024). Клінічні особливості ревматоїдного артриту за умови коморбідності з алекситимією. Український ревматологічний журнал, 2(96), 1-6. DOI: 10.32471/rheumatology.2707-6970.96.18500;

5. Шалковський, Є. І., Кузьміна, Н. В., Станіславчук, М. А. (2024). Ефективність лікування хворих на ревматоїдний артрит: зв'язок з алекситимією та гліальним нейротрофічним фактором. Український ревматологічний журнал, 1(95), 57-62. DOI: 10.32471/rheumatology.2707-6970.95.18695.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти та висловили зауваження:

Голова – Сергій ШЕВЧУК, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувач кафедри внутрішньої медицини №2, без зауважень;

Рецензент – Олександр БЕЛОВ, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, професор ЗВО кафедри медичної психології та психіатрії, без зауважень;

Рецензент – Вікторія ХОМЕНКО, кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри внутрішньої медицини №1, без зауважень;

Офіційний опонент – Уляна АБРАГАМОВИЧ, доктор медичних наук, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, професор ЗВО кафедри сімейної медицини ФПДО, зауваження: «Під час ознайомлення із матеріалами дисертації суттєвих недоліків і помилок не виявлено. Окремі стилістичні неточності та описки не впливають на загальну позитивну оцінку дисертації і не зменшують її теоретичну і практичну цінність»;

Офіційний опонент – Дмитро ФЕДЬКОВ, кандидат медичних наук, Національний медичний університет імені О.О. Богомольця, доцент ЗВО кафедри внутрішньої медицини №3, зауваження: «Загальна оцінка дисертації позитивна, у тексті дисертації наявні окремі стилістичні та орфографічні помилки, які не впливають на результати і положення, що виносяться на захист, не знижують її наукової цінності, теоретичного і практичного значення, новизни одержаних результатів і вагомості висновків».

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Євгенію ШАЛКОВСЬКОМУ ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої
вченої ради



Сергій ШЕВЧУК